

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

# Владимир Киселёв: «Не нарастить госдолг в кризис – серьезное достижение»



По его итогам Владимирская область вошла в десятку лучших регионов России по исполнению бюджета. Доходы области составили 45,9 миллиарда рублей, **расходы** - 45,1 миллиарда рублей. Профицит составил 777 миллионов. При том, что планировался дефицит в 2,5 миллиарда.

«Это серьезное достижение, и в условиях кризиса сделать это было не просто, - напомнил председатель Законодательного Собрания **Владимир Киселёв**. Именно благодаря отсутствию дефицита область смогла не нарастить госдолг. Основная доля средств областной казны пошла на социальную сферу. На нее потратили 68% бюджета, или почти 31 миллиард рублей.

В 2015 году активно возводились и реконструировались детские сады, школы, ледовые дворцы, дороги. На дорожное хозяйство в прошлом году выделено 4,9 миллиарда, что на 45% больше трат 2014 года. Среди рекомендаций участников публич-

ных слушаний председатель Законодательного Собрания особо отметил предложение администрации области предусматривать расходы на обеспечение транспортной инфраструктурой промышленных площадок при распределении средств дорожного фонда.

«Если есть инфраструктура, если есть дороги к промышленным площадкам, то инвесторы на такие площадки идут более охотно, чем просто «в поле», - заметил **Владимир Киселёв**.

Среди остальных рекомендаций отмечено, что органам местного самоуправления предложено продолжить работу по укреплению и наращиванию доходной базы бюджетов, проводить работу по сокращению неэффективных расходов, принять меры по снижению долгов местных бюджетов. А также обеспечивать равные права при приобретении путевок в загородные лагеря детям вне зависимости от места работы родителей.

Депутаты Заксобрания также расширили перечень

социальных услуг на территории Владимирской области для отдельных категорий граждан. Теперь в него включены приобретение и доставка на дом лекарственных средств, содействие в получении услуг в учреждениях здравоохранения и помочь в проведении медицинских мероприятий в стационарной организации соцобслуживания. Напомним, что бесплатная социальная помощь оказывается гражданам, чей доход не превышает величины полутора прожиточных минимумов.

На заседании ЗС были также внесены изменения в закон об Уполномоченном по защите прав предпринимателей во Владимирской области, предусматривающие ответственность за вмешательство в деятельность Уполномоченного, воспрепятствование его деятельности в виде административного штрафа от 2 до 5 тысяч рублей. Сейчас такая норма действует в регионе в отношении Уполномоченного по правам чело-

**На июньском заседании Законодательного Собрания депутаты рассмотрели 23 вопроса, из них 14 проектов областных законов. Депутаты приняли к сведению рекомендации участников публичных слушаний об исполнении областного бюджета-2015.**

века и Уполномоченного по правам ребенка.

Были приняты депутатами и изменения в закон о порядке перемещения транспортных средств на штрафстоянки. Теперь машину не нужно перемещать на платную штрафстоянку, если до начала движения эвакуатора водитель появился и устранил причину задержания его транспортного средства. В областном законе уточнено, что в этом случае расходы на перемещение транспортного средства не взимаются.

Так же народные избранники поддержали законодательную инициативу коллег Ивановской областной Думы, которые предложили разрешить использовать средства материнского капитала на газификацию домов. В этой связи Владимир Киселёв подчеркнул, что сегодня соответствующий проект закона рассматривается в регионах и собирает поддержку в Законодательных Собраниях субъектов РФ.

# Обсудили вопросы архитектуры и строительства

(Окончание. Начало на 1 стр.).

Следует также определить зоны подтопления и затопления и отрегулировать использование находящихся в этих зонах земельных участков, так как их использование в хозяйственных нуждах имеет некоторые особенности (там не рекомендуется размещение хозяйственных построек). Не лишним, но достаточно затратным стал бы комплекс мероприятий в городе по устройству ливневой канализации. Собственникам земельных участков и домов, находящихся в зоне затопления, Михаил Матвеевич посоветовал принять простые, но надежные меры по уменьшению риска негативных последствий от действий стихии — оборудование обваловки хотя бы глиной и оборудование траншей и водоотводов.

О.М.Русаков к сведению собравшихся отметил, что очистка русла р.Меленки как раз запланирована на июль, уже созданы специальные бригады. Он призвал всех жителей близлежащих к реке домов принять участие в очистке — администрация будет рада любым рабочим рукам.

М.М.Маргулис тепло поблагодарил собравшихся за внимание и пригласил задавать интересующие вопросы как в открытом обсуждении, так и в частном порядке.

Ольга ЧИКИРЕВА.

## ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

### На поддержку народных традиций

Губернатор Светлана Орлова утвердила перечень победителей регионального конкурса творческих проектов на селе в сфере культуры «Дорогами народных традиций». На их реализацию из областного бюджета будут выделены гранты на общую сумму 10 млн. рублей.

Лучшими в 2016 году признаны 15 проектов, в их числе «Год русской песни «Лейся песня над Окой» Дмитриевогорского культурно-досугового центра (Меленковский район, 900 тысяч рублей). Поздравляем!

Пресс-служба администрации области.

## ДОБРОЕ ДЕЛО

### Слова признательности

Каждая встреча для нашей редакции со своими преданными читателями — радость. Необычайно приятно, что газету читают, ценят, что спешат поделиться с нами своими переживаниями. И вот на днях к нам пришла наша постоянная читательница, педагог с практически полувековым стажем, жительница д.Малый Приклон Нина Андреевна Зотова.

Нина Андреевна рассказала, что очень любит свою малую родину — меленковский край, радуется преобразованиям, происходящим здесь, и считает, что на всем белом свете нет места прекраснее.

«Сейчас часто приходится слышать, что молодежь стала не та, невоспитанная, нетрудолюбивая, мол, старших не уважает, работать не любит, - начала свой рассказ Нина Андреевна, - так вот, я пришла похвалить нашу молодежь, сказать, что вырастили мы достойное поколение меленковцев. Очень много я на своем жизненном пути встречала молодых людей и вежливых, и воспитанных, и отзывчивых, всегда готовых помочь! Они учатся, работают, уважают старшее поколение, любят родной край и людей, живущих с ними рядом!».

Вот и сейчас Нина Андреевна была растрогана внимательностью молодой девушки — продавца магазина «Магнит», что находится в центре г. Меленок. Совершив покупку, пожилая женщина убрала сдачу и уехала домой, а товар, получается, забрать забыла. Посетить «Магнит» еще раз смогла только на следующий день, переживая, что совершенную покупку уже не вернешь. И была приятно удивлена, что девушка-кассир ее сразу же узнала и вернула забытые накануне вещи.

«Я ее благодарила от всего сердца, хотелось обнять и поцеловать такого внимательного и отзывчивого продавца, - делится эмоциями Н.А.Зотова. - Так растрогалась, что и спросить забыла, как зовут, только на чеке фамилию увидела — Баринова. Вот и через газету хочу поблагодарить эту замечательную девушку за ее добре отношение и пожелать ей здоровья, любви, профессиональных успехов и большого жизненного счастья!»

Счастья, солнечных дней, реализации всего задуманного и крепкого здоровья Нина Андреевна пожелала и всем нашим читателям: и молодым, и в возрасте и еще раз повторила, что в Меленковском районе очень много хороших, добрых и честных людей.

Подготовила Ольга ЧИКИРЕВА.

## Информация об инструкторских участках Всероссийской сельскохозяйственной переписи и номера телефонов в МЕЛЕНКОВСКОМ РАЙОНЕ

Районное подразделение Владимира	Адрес инструкторского участка	Телефон	Время работы
1	2	3	4
Меленковский отдел сводных статработ: г.Меленки, ул.Р.-Люксембург, д.36 А 8-49-247-2-36-88	ИУ-1 с.Бутылицы, ул.Садовая, д.1/1  ИУ-2 г.Меленки, ул.Красноармейская, д.91 А  ИУ-3 с.Денятиново, ул.Советская, д.89  ИУ-4 с.Дм-Горы, ул.Первомайская, д.6  ИУ-5 с.Ляхи, ул.Горького, д.2  ИУ-6 д.Тургенево, ул.Совхозная, д.9	249-247-2-22-09  2-20-53  2-30-29  2-38-62  66-3-56, 66-4-34  2-55-02	с 8.00 до 17.00  с 8.00 до 17.00  с 8.00 до 17.00  с 8.00 до 17.00  с 8.00 до 17.00

Уполномоченный по ВСХП в Меленковском районе Л.Н.Кузовцова.